

संपादकीय

पाकिस्तान में लौटा आतंकवाद

पेशावर में हमला किसने किया, इसकी आधिकारिक जानकारी के लिए हमें इंतजार करना होगा। पहला शक टीटीपी पर गया है। लेकिन हाल में आई खबरों को ध्यान में रखें, तो आम लोगों को निशाना बनाना इस गुट की नई रणनीति से मेल नहीं खाता।

पाकिस्तान के पेशावर में मस्जिद में हुए हमले में 60 से ज्यादा लोगों की मौत ने दशक भर पहले के उस दौर की याद ताजा करा दी है, जब पाकिस्तान में ऐसे हमले आम हो गए थे। हाल में हमलों का सिलसिला फिर तेज हो गया है, लेकिन आम लोगों को इतने बड़े पैमाने पर पहली बार निशाना बनाया गया है। पेशावर में हमला किसने किया, इसकी आधिकारिक जानकारी के लिए हमें इंतजार करना होगा। पहला शक आतंकवादी गुट तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान (टीटीपी) पर गया है। लेकिन हाल में आई खबरों को ध्यान में रखें, तो आम लोगों को निशाना बनाना इस गुट की नई रणनीति से मेल नहीं खाता। इन खबरों के मुताबिक टीटीपी ने पाकिस्तान को निशाना बनाने की एक नई विस्तृत रणनीति अपना ली है। इसके संकेत हाल इस आतंकवादी संगठन के बयानों से मिले हैं। खबरों में बताया जाता है कि इस रणनीति को टीटीपी के मौजूदा प्रमुख मौलवी नूर वली मेहसूद ने तैयार किया है। टीटीपी को अफगान तालिबान का समर्थन हासिल है। इसलिए वह अपनी रणनीति को अधिक आक्रामक ढंग से अंजाम दे रहा है। इस रणनीति के तहत टीटीपी पाकिस्तानी समाज में अधिक पैठ बनाने में जुटा हुआ है। वह वहाँ खुद को इस्लाम के अग्रिम दस्ते के रूप में पेश कर रहा है। इस रणनीति के तहत वह मुस्लिम बहुल इस देश में लोगों की धार्मिक भावनाओं का पूरा लाभ उठाने की कोशिश कर रहा है। मसलन, कुछ समय पहले टीटीपी प्रमुख नूर वली मेहसूद ने तुर्किये एक मीडिया संस्थान को इंटरव्यू दिया था। उसमें उसने कहा था कि टीटीपी के मुजाहिदीन इस्लामी राष्ट्र पाकिस्तान की संतान हैं। उसने दावा किया कि पाकिस्तान सरकार चाहे जितनी कार्रवाइयाँ कर ले, इस इस्लामी समाज में मुजाहिदीन के प्रभाव को वह खत्म नहीं कर सकती। कुछ खबरों में यह भी बताया गया है कि टीटीपी अब खुद को एक राजनीतिक ताकत के रूप में उभारने की कोशिश में जुट गया है। उसके नेता यह दावा भी कर रहे हैं कि टीटीपी लोगों को मौजूदा राजनीतिक प्रणाली से मुक्ति दिलाने के दावे कर रहे हैं। इसी बीच पेशावर में हमला हुआ है, तो कई सवाल उठ खड़े हुए हैं।

आईएसएल : एफसी गोवा के खिलाफ ओडिशा एफसी की जीत पर होंगी निगाहें

भुवनेश्वर । इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) में एफसी गोवा के खिलाफ पिछले सात मुकामलों में ओडिशा एफसी को गौर के खिलाफ एक मैच में भी जीत नहीं मिली है। एफसी गोवा ने पांच बार जीत हासिल की है और दो मैच ड्रॉ में समाप्त हुए हैं। ओडिशा एफसी इस भ्रम को समाप्त करने की उम्मीद कर रही होगी, जब सोमवार को कलिंगा स्टेडियम में एक महत्वपूर्ण मुकामलों में भिड़ेगी। ये दो टीमों के लिए सबसे आगे चल रही है। ओडिशा एफसी और एफसी गोवा प्लेऑफ जेन में सबसे निचले पायदान पर हैं।



जीतने वाली टीम तीन अंक प्राप्त करेगी और तालिका में ऊपर की ओर बढ़ेगी, लेकिन हारने वाला संभावित रूप से एक पुनरुत्थान वाले बेंगलुरु एफसी टीम के पीछे हो जाएगी। ओडिशा एफसी उस फॉर्म के लिए तरस रहा है, जो उन्होंने पहली छमाही के दौरान प्रदर्शित किया था। जगमोहन ने इस सीजन में अपने पहले आठ हीरो आईएसएल मैचों में से छह में जीत हासिल की। हालांकि, अपने पिछले आठ मैचों में उसे एक जीत मिली है। पिछले हफ्ते, उन्होंने चेतनियन

वापस आने से खुश होंगे मिडफील्डर पिछले हफ्ते बेंच से बाहर आ गए थे। गोम्बाउ ने कहा, यह एक बहुत ही महत्वपूर्ण मैच है जो हम घर पर एक ऐसी टीम के खिलाफ खेलने जा रहे हैं जो टेबल पर हमारी प्रतिद्वंद्वी है। एफसी गोवा ने अपने आखिरी दो मैच जीते हैं और अगला मैच फाइनल की तरह है। इस प्लेऑफ की दौड़ में एक अच्छा परिणाम दोनों टीमों के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। एफसी गोवा ने पिछले दो मैचों में काफी गोल किए हैं। इकर गुआरोरक्सने की हेट्रिक की मदद से गौर ने पिछले हफ्ते इस्ट बंगाल एफसी को 4-2 से हराया था। स्पेनियार्ड अभी भी लीग का शीर्ष स्कोरर है और ओडिशा एफसी के खिलाफ बेहतर करने के लिए तैयार है।

एफसी के साथ 2-2 से ड्रॉ में खराब प्रदर्शन किया। डिगो मौरिसियो अपने सीजन के गोलों की संख्या को दहाई अंक तक ले जाने से एक गोल दूर है। ब्राजील के इस खिलाड़ी ने पिछले चार मैचों में चार गोल दोगे हैं और शुरुआती लाइनअप में अपनी जगह पकड़ी कर ली है। हेड कोच जोसेफ गोम्बाउ रैनियर फर्नांडीस के चोटिल होने के बाद

केआईवाईसी पदक तालिका में महाराष्ट्र शीर्ष पर, हरियाणा दूसर स्थान पर



भोपाल । दिल्ली की सोनम और राजस्थान के सिद्धार्थ चौधरी ने भोपाल के स्टेडियम में शानदार प्रदर्शन करते हुए खेले इंडिया यूथ गेम्स (केआईवाईसी) 2022 मध्य प्रदेश के सातवें दिन दो और राष्ट्रीय युवा रिकॉर्ड बनाए और दोनों टीटीपी नगर में ट्रेक और फील्ड प्रतियोगिताओं में आए। दिल्ली की सोनम ने लड़कियों के 2000 मीटर स्टीपलचेज में 6.45.71 मिनट के समय के साथ रिकॉर्ड तोड़ा और फिर बाद में लड़कों के शांट पुट फाइनल में, राजस्थान के सिद्धार्थ चौधरी ने लोहे की गेंद को 21.04 मीटर की दूरी तक दौड़ाकर स्वर्ण पदक जीता। यह नया राष्ट्रीय युवा रिकॉर्ड है। पदक तालिका में, महाराष्ट्र (25 स्वर्ण) ने तालिका के शीर्ष पर फिर

से बढ़त हासिल कर ली है, लेकिन हरियाणा (22 स्वर्ण) और मेजबान मध्य प्रदेश (21 स्वर्ण) दूसरे और तीसरे स्थान पर हैं। हालांकि, दिन के सितारे सोनम और सिद्धार्थ थे और उन्होंने शानदार प्रयास किए। सोनम ने दूरी की दौड़ में अपने दूसरे स्थान के प्रतिद्वंद्वी तेलंगाना की सी कीर्तिन को पीछे छोड़ दिया, अंतिम चरण में शानदार गति के साथ सिद्धार्थ का 21.04 मीटर का प्रयास भी उनके प्रयास (यूपी) के आशुतोष दुबे से लगभग डेढ़ मीटर आगे थे, जिन्होंने रजत के लिए 19.70 मीटर की छलांग लगाई। मध्य प्रदेश (एमपी) की एकांटा डे और अनुराग सिंह कलेर ने क्रमशः लड़कियों के स्टीपलचेज और लड़कों के शांट पुट में कांस्य पदक अपने नाम किया।

एटीके मोहन बागान पर बेंगलुरु एफसी की पहली जीत

कोलकाता । बेंगलुरु एफसी ने रविवार को हीरो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) में एटीके मोहन बागान के खिलाफ पहली बार जीत का स्वाद चख लिया। बेंगलुरु ने कोलकाता के विवेकानंद युवा भारतीय क्रीडांगन में खेले गए हीरो आईएसएल 2022-23 मुकामलों में मेजबान एटीके मोहन बागान को 2-1 से मात दी। बेंगलुरु की लगातार पांचवीं जीत में स्पेन के आक्रामक मिडफील्डर हावी हर्मांडेज (78वें) और भारतीय

मूल के फीजियन स्ट्राइकर रॉय कृष्णा (90+1वें मिनट में) ने गोल दागे। मोहन बागान का सांत्वना गोल ऑस्ट्रेलियाई स्ट्राइकर द्मित्री पेद्रोटोस ने 90+3वें मिनट में जमाया। बेंगलुरु लगातार पांचवीं जीत के साथ आईएसएल तालिका में छठे स्थान पर पहुंच गया। बेंगलुरु एफसी के 17 मैचों में आठ जीत, एक ड्रा और आठ हार के साथ 25 अंक हैं। पहली बार ब्लूज के हाथ हार का सामना करने के बाद भी मोहन बागान चौथे स्थान पर बरकरार है।

बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी को लेकर जयवर्धने की भविष्यवाणी

नई दिल्ली । श्रीलंका के पूर्व कप्तान महेश जयवर्धने भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच एक आकर्षक टेस्ट श्रृंखला की उम्मीद कर रहे हैं और उन्होंने भविष्यवाणी की है कि बैंगी ग्रीन्स बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी का हक ऑस्ट्रेलिया के पक्ष में ला सकते हैं। ऑस्ट्रेलिया और भारत वर्तमान में आईसीसी मेन्स टेस्ट रैंकिंग में शीर्ष दो स्थानों पर बने हुए हैं। इसके अलावा, दो प्रतिद्वंद्वी आईसीसी विश्व टेस्ट चैंपियनशिप स्टेडिंग में भी शीर्ष पर हैं और फाइनल के लिए चलीफाई करने के लिए तैयार हैं।



ऑस्ट्रेलियाई टीम 2004 के बाद से भारतीय सरजमा पर जीत हासिल नहीं कर पाई है, लेकिन जयवर्धने उम्मीद कर रहे हैं कि पैट कमिंस टीम इस बार हर हाल में आगे बढ़ सकती है। जयवर्धने ने आईसीसी के लेटेस्ट रिव्यू में कहा, मुझे लगता है

कि यह एक शानदार सीरीज होगी। भारतीय परिस्थितियों और ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज इससे कैसे निपटते हैं, उनके पास अच्छी गेंदबाजी इकाई है। उन्होंने कहा, भविष्यवाणी करना मुश्किल है, लेकिन एक श्रीलंकाई होने के नाते, मुझे उम्मीद है कि ऑस्ट्रेलिया के लिए यह जीत आसान नहीं होने वाली है। संफेद गेंद के क्रिकेट में शुभम गिल का शानदार फॉर्म छोटे प्रारूपों में भारत के लिए बहुत बड़ा प्रोत्साहन रहा है और जयवर्धने का मानना था

कि युवा खिलाड़ी लाल गेंद के खेल में समान स्तर का प्रभाव बना सकता है। श्रीलंकाई क्रिकेटर ने कहा, वह इस समय शानदार फॉर्म में हैं और अगर वह उसे रेड-बॉल क्रिकेट में परिवर्तित करते हैं और उसके पास गति, परिपक्वता, स्थितियों और परिस्थितियों की समझ है, तो वह भारत के लिए लाइन-अप के शीर्ष पर एक बड़ा बदलाव होगा। ऑस्ट्रेलिया का भारत का चार टेस्ट मैचों का दौरा 9 फरवरी से शुरू होगा, जिसमें पहला टेस्ट नागपुर में होगा।

इंडिगो ने तीसरी तिमाही में 1,422 करोड़ रुपए का शुद्ध मुनाफा दर्ज किया

नई दिल्ली । इंडिगो एयरलाइन ने दिसंबर 2022 को समाप्त तिमाही के लिए विदेशी मुद्रा हानि को छोड़कर 20,091 मिलियन रुपये का लाभ दर्ज किया। एयरलाइन ने तिमाही के लिए कुल 1,422 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ दर्ज किया, जिसमें 5,865 मिलियन रुपये (586.5 करोड़ रुपये) का विदेशी मुद्रा घाटा शामिल है। एयरलाइन ने 1,422 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ दर्ज किया, जबकि पिछले वर्ष की इसी अवधि की तुलना में 1,298 मिलियन रुपये (129.8 करोड़ रुपये) का शुद्ध लाभ हुआ था, जो 10 गुना से अधिक है।

इंटरलोक एविएशन लिमिटेड द्वारा घोषित परिणामों के अनुसार, दिसंबर 2022 को समाप्त तिमाही के लिए कुल आय 1,54,102 मिलियन रुपये थी, जो पिछले वर्ष की समान अवधि की तुलना में 62.6 प्रतिशत अधिक है। तिमाही के लिए, यात्री टिकट राजस्व 131,624 मिलियन रुपये था, 63 प्रतिशत की वृद्धि और सहायक राजस्व 14,222 मिलियन रुपये था, जो पिछले वर्ष की इसी अवधि की तुलना में 24.6 प्रतिशत अधिक था। कंपनी के सीईओ पीटर एल्बर्स ने कहा, हवाई यात्रा की मजबूत मांग की पृष्ठभूमि में

तीसरी तिमाही का प्रदर्शन परिचालन और वित्तीय दोनों रूप से मजबूत था। पूरे संगठन में शुरू की गई पहलों की विस्तृत श्रृंखला के परिणाम मिलने शुरू हो गए हैं। मुझे विश्वास है कि 2023 की तीसरी तिमाही के लिए 154.1 अरब रुपये के उच्चतम तिमाही राजस्व और 14.2 अरब रुपये के मजबूत लाभ की रिपोर्ट करने पर गर्व है। हम अपने ग्राहकों और इंडिगो के सभी कर्मचारियों के आभारी हैं जिन्होंने हमें यह प्रदर्शन हासिल करने में सक्षम बनाया। 300 से अधिक विमानों के आधुनिक बेड़े के साथ, हम घरेलू और अंतरराष्ट्रीय क्षेत्रों में और



अधिक क्षमता वृद्धि की योजना के साथ बाजार की सेवा करना जारी रखते हैं। 31 दिसंबर, 2022 को समाप्त तिमाही के लिए, पिछले साल की इसी अवधि की तुलना में, इंडिगो की क्षमता में 25.3 प्रतिशत की वृद्धि हुई और यात्री संख्या 25.8 प्रतिशत बढ़कर 22.3 मिलियन हो गई।

कर्नाटक के कॉफी उत्पादक बजट से निराश

बेंगलुरु । कर्नाटक के कॉफी बागान मालिक बजट से नाखुश हैं, क्योंकि केंद्र सरकार ने विभिन्न रूपों में कॉफी की बिक्री पर कर से पूरी छूट की उनकी मांग को पूरा नहीं किया है। गौरतलब है कि सरकार कॉफी पर 25 फीसदी टैक्स लगा रही है। कॉफी बागान मालिक मौजूदा 75 फीसदी छूट से पूरी छूट की मांग कर रहे हैं। कॉफी प्लांटर्स और एक्सपोर्टर्स का कहना है कि यह छोटे कॉफी प्लांटर्स को प्रभावित करेगा। उनकी मांग है कि उन्हें मध्यवर्ती उत्पादों को बेचने और लाभ कमाने की अनुमति दी जानी चाहिए। छोटे बागवानों का बिचौलियों द्वारा शोषण किया जाता है, जो उनसे मामूली कीमत पर कच्ची कॉफी खरीदते हैं। बदले में बिचौलियों को मूल्य निर्धारण पर भरोसा कर रहे हैं और अच्छी कीमत पाने पर लगातार असुखा महसूस कर रहे हैं।



राज्य और केंद्र में भाजपा की सरकार होने से कॉफी बागान मालिकों को उम्मीद थी कि उन्हें कॉफी की फसल पर कर से पूरी छूट मिलेगी। कॉफी बागान प्रमुख रूप से राज्य के कोडगू, चिकमगलूर और हासन जिलों में स्थित है।

आज का राशिफल

मेघ : आज आपका दिन सामान्य रहेगा। घर में किसी बड़े की सलाह लें। कार्यालय या घर का कामकाज ज्यादा होने से आपको थोड़ी थकान हो सकती है लेकिन किसी सहायी की मदद लेने से काम जल्द पूरे हो जायेगा।
वृष : आज आपका दिन बढ़िया रहेगा। कुछ महत्वपूर्ण लोगों से सम्पर्क हो सकता है जो आपके लिए काफी फायदेमंद रहेगा। आपका परिवारिक जीवन सुखद रहेगा। आपके रूके हुए काम पूरे हो जायेंगे।
मिथुन : आज आप खुद को ऊर्जावान महसूस करेंगे। आपका तनाव काफी हद तक खत्म हो जायेगा। आपको पैसों कमाने के कई नए मौके मिलेंगे। रचनात्मक काम में लगे लोगों के लिए सफलता से भरा दिन है, उन्हें शोहरत और पहचान भी मिलेगी।
कर्क : आज आपका आत्मविश्वास उच्च रहेगा। सामाजिक कामकाज में आपका मन लग सकता है। आपके साथ कारोबार करने वाले लोग आपके सुझाव से प्रभावित हो सकते हैं। तबकी मिलने से परिवार में खुशी का माहौल रहेगा।
सिंह : आज आपका दिन अनुकूल रहेगा। आप कुछ नया करने की सोचेंगे। लोगों के बीच आप अपनी वाणी का जादू चला सकते हैं। साथ ही अगर आप सूझ-बूझ से काम लेंगे, तो अतिरिक्त रकम कमा सकते हैं।
कन्या : आज आपका दिन मिला-बुला रहेगा। आप अपनी वर्तमान स्थिति से संतुष्ट रह सकते हैं। बच्चों के साथ आपका समय बेहतर बीतेगा। धन संबंधी परेशानी से राहत मिलेगी। नए लोगों से बात करने से आपको काफी फायदा भी हो सकता है।
तुला : आज आपका दिन शानदार रहेगा। आपको किसी रिश्तेदार से कोई अच्छी खबर मिल सकती है। आपके विवाहित जीवन में आ रही परेशानीया समाप्त हो जाएगी। लोगों की मदद से आपकी इनकम बढ़ सकती है।
वृश्चिक : आज आपका दिन उत्तम रहेगा। आप कोई ऐसा काम करेंगे, जिससे आपकी तारीफ होगी। किसी भी नए ऑफर के लिए आपको तैयार रहना चाहिए, जो अचानक मिल सकता है। कार्यस्थल पर चीजें आपके अनुसार रहने की संभावना है।
धनु : आज आपका दिन धार्मिक गतिविधियों में अधिक बीत सकता है। अगर आप कुछ चीजों का ध्यान नहीं रखेंगे, तो उनके खोने की संभावना है। आपको अपनी चीजों को संभालकर रखना चाहिए।
मकर : आज आपका दिन ठीक-ठाक रहेगा। कुछ नया सीखने का मौका आपको मिल सकता है। कार्यक्षेत्र में आपको कुछ चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है, इस मामले में वरिष्ठ से आपका सहयोग मिलेगा।
कुंभ : आज आपका दिन अनुकूल रहेगा। माता-पिता आपकी सफलता से खुश होंगे। किसी पुराने मित्र से सम्पर्क बनेगा। सुबह योग करने से आप चुस्त-दुरुस्त रहेंगे। मॉडर्न के छात्रों को कुछ नया सीखने का मौका मिलेगा।
मीन : आज आप व्यावहारिक रहेंगे। जो लोग कंट्रोलिंग का कार्य कर रहे हैं, उन्हें कोई बड़ा कोर्टेज मिल सकता है। संतान पक्ष से आपको कोई खुशखबरी मिलने के योग है। मेहनत से काम करने पर करियर में आपको सफलता मिलेगी।

धांसू है थलापति विजय की 67वीं फिल्म का टीजर

इसी साल होगा धमाका !!



वीडियो दिखाते हुए निर्माताओं ने इसकी रिलीज डेट भी फैस को बताया है। दिलचस्प बात ये है कि विक्रम और मास्टर निर्देशक लोकेश कन्नगराज की इस फिल्म के लिए दर्शकों को लंबा इंतजार भी नहीं करना होगा। ये फिल्म इसी साल 19 अक्टूबर 2023 को सिनेमाघर पहुंचने वाली है। इतना ही नहीं, ये मास्टर और विक्रम की तर्ज पर ही पनी इंडिया स्तर पर रिलीज होगी। जाहिर है कि मास्टर और विक्रम के दिवाने फैस निर्देशक लोकेश कन्नगराज की इस फिल्म को लेकर भी एक्साइटेड होंगे।

साजिद खान ने निभाया अपना वादा, सौंदर्या शर्मा को अपनी फिल्म में दिया प्रस्ताव

साजिद खान हाल ही में बिग बॉस 16 में नजर आए थे और अब वह एक फिल्म का निर्देशन कर रहे हैं। इसी के साथ धीरे-धीरे उनके करियर की गाड़ी पटरी पर आ रही है। साजिद ने अपनी फिल्म का ऐलान तो शो के प्रीमियर में ही कर दिया था और अब खबर है कि उन्होंने शो में उनकी दोस्त बर्नी सौंदर्या शर्मा को अपनी इस फिल्म का हिस्सा बना दिया है। बिग बॉस 16 में साजिद की सौंदर्या के साथ खूब बनती थी। साजिद ने घर के अंदर सौंदर्या के साथ भविष्य के काम करने पर चर्चा की थी और अब



उन्होंने अपना वादा पूरा कर लिया है। रिपोर्ट के मुताबिक, साजिद ने सौंदर्या को अपनी अगली फिल्म 100ल का हिस्सा बना दिया है। इस फिल्म के एक गाने के लिए साजिद ने सौंदर्या को कास्ट किया है और वह जल्द ही इसकी शूटिंग शुरू करने वाली हैं।

मिनटों में तैयार करें फ्राई हरी मटर

अगर आप घंटों किचन में खड़े रहकर सब्जी बनाने से बचना चाहते हैं, तो फ्राई हरी मटर आपके लिए एक बढ़िया विकल्प साबित होगी। आप कुछ ही मिनटों में इस तैयार कर डिनर में इसका आनंद उठा सकते हैं।



सामग्री : 2 कप छिली हुई हरी मटर एक टुकड़ा अदरक बारीक कटी धनिया पत्ती 4-5 कुटी हुई काली मिर्च 3-4 बारीक कटी हरी मिर्च एक चम्मच जीरा स्वादानुसार नमक रिफाईंड

अब गर्म तेल में जीरा डालकर इसे अच्छे से भुन लें। जीरा पक जाने के बाद इसमें हरी मटर डालें। इसके बाद इसमें बारीक कटी अदरक, कुटी काली मिर्च, हरी मिर्च और नमक डालकर अच्छे से मिलाएं। पांच मिनट तक इसे पकाने के बाद जब मटर गलने लगे, तो गैस बंद कर दें। अब अंत में इस पर हरा धनिया डालकर गार्निश करें और गर्मागर्म सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 334

बाएँ से दाएँ 1. चान, घटना, माजरा, मुकदमा (उर्दू) 3. अलावा, अतिरिक्त 6. प्रेम, इच्छा 7. मां का बच्चे के प्रति प्रेम 8. गलती, जुर्म, गुनाह, दोष 10. मान, लीन, खुश, प्रसन्न 12. धनुष, समादेश, फौजी टुकड़ी 13. एक कल्पित पथर जो लोहे को दूकर सोना बना देता है 16. हिम्मत, साहस, सामर्थ्य 17. बनावटी, अनुकृति, असली का विलोम 18. अबोध, नासमझ 20. ब्रह्मापुत्र एक प्रसिद्ध हरिहर देवर्षि 22. गहरा नीला, काला 23. व्याकुल, बेसब्र 24. मन, चिन्त, आदरसूचक तथा सहमति सूचक एक शब्द।

Word puzzle grid with clues and a word search section titled 'शब्द सामर्थ्य क्रांमोंक 333 का हल'.

सू-दोक्- 334

Sudoku puzzle grid and a word search section titled 'सू-दोक् क्र.333 का हल'.